

浙江法制报

4版

对政法干部违法违纪“零容忍”

4版

杭州海关屡次查获非法象牙制品

6版

《阿凡达》涨价法律管不着

赵洪祝在全省政法工作会议上强调

服务发展第一要务 落实稳定第一责任

吕祖善夏宝龙等出席会议

本报讯 1月8日,全省政法工作会议在杭召开,省委书记赵洪祝在会上强调,全省政法战线要切实

一年全省政法工作取得的成绩,代表省委、省政府感谢全省政法机关和广大政法干警为保增长、保民生、保稳定作出的重要贡献。他指出,当前,我们面临的形势总体是好的,但是,受国际国内各种复杂因素的影响,保持经济平稳较快发展,维护社会和谐稳定的任务依然繁重、压力仍然很大。为此,各级各部门要进一步增强忧患意识和责任意识,超前谋划,认真研究制定应对各种复杂情况的方案和措施,做到对策上的准备细而又细,确保一旦发生问题能够有效化解。要密切关注形势的发展变化,及时掌握影响社会稳定的各种因素,做到发现早、处置快、解决好。各级领导干部要切实改进作风,多到群众生活困难的地方去调查研究,切实了解群众疾苦,解决

实际困难;多到管理混乱的地方去调查研究,问诊把脉,对症下药,做到源头治理,务求实效。

赵洪祝强调,各级政法部门要找准政法工作服务经济发展的结合点、着力点,在服务经济结构调整和优化升级、服务企业发展和改善民生上下功夫,为夺取应对国际金融危机冲击新胜利、全面实现“十一五”时期经济社会发展目标,提供良好的法治保障和法律服务。各地各部门和各级领导干部要把行之有效的实践经验运用到常态工作中去,进一步健全长效机制,确保我省社会大局持续稳定。在具体工作中,要扎实有效地化解各类社会矛盾、推进社会管理创新,加强基层基础工作、做好社会舆论引导工作。各级党委、政府要更加重视抓好维护稳定工作责任制落实、加强政法队伍建设和党委政法委建设,更好地推动政法工作科学发展。

王辉忠在工作报告中说,全省政法部门必须以深化“学枫桥、保平安、促发展”主题活动为抓手,以实施上海世博会“护城河”工程为重点,以全面开展“基层基础年”活动为载体,深入推进社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉洁执法三项重点工作,集中力量解决影响社会和谐稳定的源头性、根本性、基础性问题,不断深化“平安浙江”、“法治浙江”建设,为全省经济社会平稳较快发展提供更有力的法治保障。

王辉忠指出,做好新形势下的政法工作,就要深入推进三项重点工作,坚持和发展“枫桥经验”,以保障民生为切入点,以机制建设为着力点,以清理积案为突破口,提高社会矛盾化解能力;要深入推进社会管理创新,强化整治治安乱点,加强

重点人员、虚拟社会、社会组织的管理,提高社会管理服务水平;要坚持公正廉洁执法,加强执法培训、执法监督,强化考核导向,提高执法公信力;要全力做好做好世博会“护城河”工作,助推上海世博会安全顺利举行;要全面开展“基层基础年”活动,加强乡镇综治委(办)、综治工作中心、基层政法单位、群防群治队伍建设,切实夯实我省政法综治的基层基础。

葛慧君就学习贯彻会议精神及春节前后维护社会稳定工作作出部署。

省委政法委委员,各市、县(市、区)党委政法委书记,各地政法部门负责人等参加会议。

■本报记者 朱兰英

「咦,我看到了我」

1月9日,湖州警方举办了一场以“安全技术防范”为主题的广场警务活动。图为一个小男孩在民警的帮助下,发现了监控探头的“神奇”之处。

■通讯员 唐颖 摄



全面推进政法工作再上新台阶

——论贯彻全省政法工作会议精神

本报评论员

这次全省政法工作会议,是深入贯彻党的十七届四中全会、全国政法工作电视电话会议和省委十二届六次全会精神的一次重要会议。会议全面总结了去年以来的政法工作,研究部署了今年和今后一个时期的政法工作,对于全省政法机关进一步做好维护社会和谐稳定工作,更好地服务和保障经济平稳较快健康发展,具有十分重要的意义。

刚刚过去的2009年,是新世纪以来我省经济发展最为困难的一年,也是维护社会稳定任务极为繁重的一年。全省政法机关深入贯彻落实科学发展观,按照中央和省委、省政府的决策部署,全面开展“学枫桥、保平安、促发展”主题活动,扎实推进“平安浙江”建设,有力维护了社会和谐稳定,为全省经济社会发展作出了重要贡献。一年来的实践表明,开展“学枫桥、保平安、促发展”主题活动,是我省政法机关贯彻落实“保增长、保民生、保发展”决策部署的实际举措,是解决影响社会稳定突出问题的有效途

径,是推进政法工作全面进步、科学发展的重要抓手。

当前,我们面临的总体形势很好,应对国际金融危机冲击取得明显成效,经济形势回升向好,人民群众安居乐业、社会大局持续稳定。但是,受国际国内各种复杂因素的影响,保持经济平稳较快发展、维护社会和谐稳定的任务依然繁重、压力仍然较大。我们必须以深入推进“学枫桥、保平安、促发展”主题活动为总抓手,全面提升维护社会稳定的整体水平,推进政法工作再上新台阶。

深化“学枫桥、保平安、促发展”主题活动,推进政法工作再上新台阶,就要紧紧围绕中央和全省经济工作会议要求,切实找准政法工作服务经济发展的结合点、着力点,在服务经济结构调整和优化升级、服务企业发展和、服务改善民生上下功夫,努力在依法保障经济平稳较快健康发展上见成效;就要认真按照中央的决策部署,加强领导、科学规划,完善机制、强化保障,深入推进社会矛盾化解、社会管理创新、公正廉

洁执法三项重点工作,努力在解决影响社会和谐稳定的源头性、根本性、基础性问题见成效;就要充分借鉴北京奥运会、建国60周年大庆安保工作的成功经验,以面保点、整体防控,努力在做好上海世博会“护城河”工作上见成效;就要始终坚持和发展“枫桥经验”,全面开展“基层基础建设年”活动,千方百计抓基层,集中力量打基础,努力在解决基层基础建设存在的突出问题上见成效;就要自觉地置于党的绝对领导之下,坚决维护党的领导权威,坚持以党建带团建、抓班子带队伍,严格教育、严格管理、严格监督、严格要求,全面加强政法队伍建设,努力在提高政法队伍整体素质上见成效。

千川汇海阔,风正好扬帆。各级政法机关一定要以更加饱满的精神状态,以更加务实的工作作风,以更加有力的工作举措,更好地履行宪法和法律赋予的职责,全力以赴抓好全省政法工作会议精神的贯彻落实,开好局,起好步,努力在新的一年里把政法工作提高到一个新水平。

李庄案后续: 上诉会从证据的合法性真实性上突破

李庄二审辩护律师陈有西接受本报专访

李庄案一审判决后,李庄的辩护律师之一、我省知名律师陈有西再度接受本报专访,介绍上诉的有关情况。

一审宣判前,李庄的辩护律师曾向媒体表示,只要判有罪就会上诉,不排除终审后申

诉到最高院。1月8日,李庄一审以辩护人伪造证据、妨害作证罪被判处有期徒刑2年6个月。宣判一小时后,陈有西在自己的网站上发表声明,明确表示自己将担任李庄二审的辩护律师。(下转第8版)

杭州银行 BANK OF HANGZHOU

浙江中青商业地产发展有限公司

利群 Liqun 让心灵去旅行